
Simru SİLAHTAROĞLU

Emekli yok mu 
sayılıyor?

>2'de

17 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

Euromonitor’un ‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Destinasyonu’ listesinde 
Antalya 5’inci sırada yer alarak Türkiye’den bu listeye giren ilk şehir oldu

�Uluslararası araştırma şirketi 
Euromonitor, her yıl olduğu gibi bu 
yıl da ‘Dünyanın En Çok Ziyaret Edi-
len 10 Şehri’ listesiyle birlikte ‘Dün-
yanın En İyi 10 Turizm Destinasyonu’ 
listesini açıkladı. 

�Antalya Kent Konseyi Turizm Ça-
lışma Grubu Başkanı Recep Yavuz, 
‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Destinas-
yonu’ listesinin önemli olduğunu be-
lirterek Türkiye’den ilk kez bir şehrin 
bu listeye girdiğini söyledi. 8’de

BU YILIN LİSTELERİ AÇIKLANDI

İLK KEZ BİR TÜRK ŞEHRİ GİRDİ

Antalya, turizmde 
dünya 5’incisi

EN İYİLERLİSTESİNDEZİRVEDEYİZ

�Antalya Galatasa-
raylılar Derneği’nin 
Yeni Yıl Galası, mü-
zik, eğlence ve bir-
liktelik duygusunu 
aynı gecede buluş-

turacak. 8’de

Turuncu 
etkinlik
�Akdeniz Üniversitesi Bisiklet 

Topluluğu ve Akdeniz Üniver-
sitesi LÖSEV FAYDA Topluluğu 
tarafından lösemi farkın-
dalığı için Akdeniz Üni-
versitesi kampüsü içinde 
sürüş etkinliği gerçekleş-
tirildi. 7’de

SELİM
ÇELİK

LÖSEMİFARKINDALIĞIİÇİN BULUŞTULAR

�Antalya Serbest Muhasebe-
ci Mali Müşavirler Odası  Ver-
gi Usul Kanunu Genel Teb-
liği’nde yapılan değişikliğe 
karşı eylem düzenledi. 4’te

�Büyükşehir Belediyesi, Antalya 
trafiği için büyük öneme sahip İller 
Bankası Kavşağı’nda şerit artırımı ve 
düzenleme çalışması yapıyor. 6’da

�KEPEZ Belediyesi’nin ev sahipli-
ğinde, Mevlana’nın 752’nci vuslat 
yıl dönümü dolayısıyla Mevlana’yı 
Anma Gecesi düzenlendi. 5’te

Büyükşehir’den 
kavşak çalışması

Mevlana’yı Anma 
Gecesi düzenlendi

YIL: 43  SAYI: 14429 Fİyat: 5 TL

Gülşah Durbay’ı 
unutmayacağız
�KEPEZ Belediyesi, Gülşah Dur-

bay ’ın anısına, hizmet binası-
na ‘Unutmayacağız’ yazılı ve 
fotoğraflı pankart astı. 6’da

Bizler hafiye 
değil hekimiz

Aile Hekimleri Derneği Başkanı Dr. Dilek Şahin:

�Antalya Aile Hekimleri Derneği, aile 
hekimlerinin yaşadığı haksızlıkları ve 
ücretlendirme politikalarını dile geti-
rerek değişim talep etmek amacıyla 
bir toplantı düzenledi. 5’te

Aile Hekimleri Derneği Başkanı Dr. Dilek 
Şahin “Devletimizin polisi ve jandarmasının 

bulamadığı insanları bizler nasıl bulalım? 
Bizler hekimiz, hafiye değiliz” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Coğrafi işaretli 
ürünlere özel 

tanıtım sunumu
�Yerli Malı Haftası kapsamın-

da, Ramazan-Hatice Savaş 
Uygulama Okulu’nda coğrafi 
işaretli ürünlerin tanıtıldığı 
sunum gerçekleştirildi. 2’de

Mali müşavirlerden 
‘yetki devri’ çıkışı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

trafİkte
sıkı denetİm 5

Alexandra Stan 
Galatasaray İçin 

Antalya’ya geliyor
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Emekli yok mu 
sayılıyor?

Ülkenin değerleri olan 
emekliler değersizle-
şirken özgül ağırlık-

ları da maalesef yok olup 
gidiyor, görünen bu. Onların 
endişeleri de ya 2026 2025’i 
aratırsa. Yeni yılın adı var da 
umudu var mı? Geçin bunu, 
16 milyon emekli, hesap 
kitap yapmaktan yorgun 
düştü. Ya barınma krizine ne 
demeli, itiraz etmeli. Maaş 
22 bin (dillendirilen bu) 
açlık sınırı 27 bin, bu arada 
yapılan araştırmalara göre 
de dört asgari maaş giren 
ev yoksulluk sınırındaymış. 
Emekli yok mu sayılıyor ne?

***
Emekçinin de emeklinin 

de durumu bu. Bu maaş 
kirayı, kiralar da asgari 
ücreti yuvarlayıp yutmuş. Bir 
maaş aylık kiraya yetmiyor 
geçim değil, barınma krizi. 
Daha 2026 gelmeden zam 
haberleri gelmeye başladı 
bile, hem de öyle böyle de-
ğil. İzahı mümkün olmayan 
zamların sıraya girdiğini 
duyduk şükür! Neymiş em-
lak, vergi, harç ve cezalarda 
yüzde bilmem kaç oranında 
artış kapının dışında bekli-
yormuş rivayet değil ayniyle 
vaki. Acaba diyoruz gelir 
vergisi dilimleri yeniden 
düzenlenir mi? Hani aylığı 
cebine girmeden vergisi 
kesilen bordrolular, vergi 
yükünün altında eziliyor ya. 
Merakımızdan sorduk hoş 
görüverin.

***
Peki, ‘2026’da vergi ve 

harçlar ne kadar olur’, eko-

nomistlere göre vergi, harç 
ve cezalarda oranlar, kalem 
kalem yeniden değerlendi-
riliyormuş üzerinize afiyet. 
Rakamlar üç aşağı beş 
yukarı açıklanıyor. Neyse, 
31 Aralık gecesi 2025’i 
hayırlısıyla bir uğurlayalım, 
2026’ya zamlı tarifelerle 
‘hoş geldin’ deriz gari. Ama 
şimdiden enseyi karartma-
yalım nasıl olsa parmak 
hesabıyla yeni yıla daha 15 
gün var. Bu günlerin tadı-
nı çıkaralım. Ama var ya, 
ekonomik gidişat zorunlu 
olarak tasarruf yapmayı 
öğretti topluma. Öyle vara 
yoğa harcama yok. Canım 
çektiydi veya az biraz sos-
yalleşelim gibi özlemler de 
mazi oldu.

***
Gelelim günümüze yani 

Asgari Ücret Tespit Ko-
misyonu’nun 2026 yılında 
enflasyon ayarı verecek olan 
zam mesaisine. Malum, 
Aralık ayı asgari ücretli için 
muteber bir ay, bereket 
ayı! Ocak zammı ile yeni 
asgari ücret netleşir. Aslına 
bakacak olursanız TÜİK’in 
resmi enflasyon rakamları ile 
sokağın enflasyonu pek de 
tutmuyor dimi. Hangisi baz 
alınır, vatandaşın gelir gider 
tablosunu nasıl etkiler falan 
filan. İşin uzmanları şimdi-
lerde asgari ücrete yüzde 
kaç zam yapılacağını rakam-
larla telaffuz ediyor. Da, ‘biz 
gidelim istim arkadan gelir’ 
misali olmasa bari. Dileği-
miz de temennimiz de bu 
yönde. Kalın sağlıcakla.

HAYATA GÜLÜMSE

ANTALYA’da düzenlenen Kozmetik 
Kongresi’nin başkanı Fuat Arslan, 
Türkiye’nin kozmetik pazar büyük-
lüğünün 3,7 milyar dolar olduğunu, 

bu rakamın 1,6- 1,7 milyar dolarının ihracat-
tan kaynaklandığını söyledi.

Kozmetik Üreticileri ve Araştırmacıları 
Derneği (KÜAD) tarafından bu yıl dokuzun-
cusu düzenlenen Kozmetik Kongresi, Antal-
ya’da 15-17 Aralık tarihleri arasında yapılı-
yor. Bu yıl kongrenin ana teması, ‘Holistik 
güzellik yaklaşımı’ olarak belirlendi. Sek-
törün tüm paydaşlarının bir araya geldi-
ği kongrenin açılışında KÜAD Başkanı Le-
vent Kahrıman, Kongre Başkanı Fuat Arslan, 
TÜBİSAD Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Ali Tombalak, İKMİB Yönetim Kurulu Başka-
nı Adil Pelister, TİTCK Başkanı Prof. Dr. Ah-
met Ayar, Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Ko-
runması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürü 
Avni Dilber, ürün güvenliği, piyasa denetim 
süreçleri, tüketici sağlığı, ihracat performan-
sı ve sektörün 2026’ya hazırlanması gereken 
öncelikli alanlarına ilişkin değerlendirmeler-
de bulundu.

‘HER YIL DENGELİ BİR BÜYÜMESİ VAR’

KÜAD Başkanı Levent Kahrıman, küresel 
kozmetik sektörünün hızla büyüdüğü, tüke-
tici beklentilerinin değiştiği ve sahte ürünle-
rin giderek daha ciddi bir tehdit oluşturduğu 
bir dönemde Türkiye’nin, kozmetikte bilim-
sel üretim, sürdürülebilirlik ve güvenilirlik 
odaklı yeni bir dönüşüm sürecine girdiğine 
dikkat çekti. Türkiye’de kozmetik sektörünün 
büyüyen bir sektör olduğunu belirten Kong-
re Başkanı Fuat Arslan, “Her yıl dengeli bir 
büyümesi var. Yüzde 8-10 arasında yıllık bü-
yümesi var. Pazar büyüklüğü de yaklaşık 3,7 
milyar dolar seviyesine ulaştı. Kozmetik sek-
törü iç pazar miktarı 2 milyar dolar. İhracat 
potansiyeli de 1,6- 1,7 milyar dolar” dedi.

‘BEKLENTİLERİMİZ YİNE                          
POZİTİF YÖNDE’

Birtakım zorluklar ve bölgesel problemlere 
rağmen Türkiye’de kozmetik sektörünün her 
zaman potansiyel oluşturduğunu söyleyen 
Fuat Arslan, “Bu yıl da beklentilerimiz yine 
pozitif yönde. Bu büyümenin devam ede-
ceğini öngörüyoruz. Uluslararası Kozmetik 
Kongresi de aslında özellikle kozmetik sek-
törüne bu yönüyle çok katkı sunan bir orga-
nizasyon. Her yıl farklı bir temayı gündemi-
mize alıyoruz. Özellikle dünyada konuşulan 
yeni gelişmeleri, yeni trendleri, yeni yakla-
şımları. Tüketicinin beklentilerini, tüketici-

nin algılarını değerlendirdiğimiz, kritik etti-
ğimiz ve günün sonunda da katılımcıların 
önümüzdeki dönemdeki planlarını yaparken 
daha doğru planlamalar yapmaları için fır-
sat sunan bir organizasyon” diye konuştu.

‘HOLİSTİK GÜZELLİK’ YAKLAŞIMI

Katılımcı sayısı yönüyle de dünyanın en 
büyük uluslararası kozmetik kongrelerinden 
biri olduğunu anlatan Arslan, “Bu yıl özellik-
le bütünsel yaklaşımı, dünyadaki adıyla ‘Ho-
listik Beauty’i konuşuyoruz. Çünkü artık koz-
metik ürünlerin etkinliğini artırma yönünde 
birtakım farklı çalışmalar var. Çevresel fak-
törlerin çok daha yoğun olduğu, stresin, uy-
kusuzluğun, toksinlerin ve mental yorgun-
luğun yoğun şekilde hayatımızın içerisine 
girdiği bir dönem. Özellikle sadece kozme-
tik uygulamalarıyla beklentiye cevap vere-
bilmek çok da kolay değil. O yüzden özellikle 
uluslararası markalar farklı yaklaşımlar su-
nuyor. Zihnin, bedenin ve ruhun bir noktada 
buluştuğu birtakım etkin yöntemlerden bah-
sediyorlar. Bütünsel yaklaşımının felsefe-
si de aslında biraz buna dayanıyor. Doğanın 
gücü, bilimin verileri, insanın kadim geçmi-
şi ve günümüz modern hayatının ihtiyaçla-
rını bir noktada buluşturan bir felsefenin adı 
aslında, bütünsel yaklaşım. Biz de katılımcı-
larımıza bu yeni dünyadaki en güncel bilgiyi 
ve bunun çerçevesini aslında birçok konuyla 
paylaşmak istedik” dedi.

200’E YAKIN ÜLKEYE İHRACAT

Türkiye’nin 1,7 milyar dolarlık ihracatının 
yaklaşık 200 ülkeye gerçekleştiğini dile geti-
ren Arslan, “Kozmetik sektörü olarak özellik-

le Orta Doğu, Afrika, Avrupa ülkeleri, son dö-
nemde Uzak Doğu ülkeleri, Güney Amerika 
bölgesine ihracatımız var. Bu alan gittikçe de 
genişliyor. Kozmetik sektöründe özellikle ih-
racat noktasında ön planda olan markaları-
mız, bulundukları ülkelerde artık marka de-
ğeri de üretmeye başladı. Sadece çok satan 
değil artık orada yaygın, yerleşik şekilde kul-
lanılan ve gittikçe de marka değeri üretmeye 
başladılar” diye konuştu.

KOZMETİKTE YENİ FELSEFE HEDEFİ

Türkiye kozmetiğinin, geçmişin kadim 
bilgeliğiyle bugünün inovasyonunu aynı 
konuda birleştirdiğini ifade eden Arslan, 
“Güneyin güneşiyle olgunlaşmış bitkiler, 
Anadolu’nun jeotermal zenginliği, Ege’nin 
bitki örtüsü kokuları, Orta Anadolu’nun top-
rak mineralleri, Karadeniz’in yeşili ve nemli 
yosunu, Türk kozmetiğini, Anadolu’nun bin-
lerce yıllık şifa kültürünü modern bir bakış 
açısıyla doğadan gelen bilgi, gelenekten sü-
zülen ritüeller, bilimin doğruladığı formüller, 
insan bütünlüğüne saygılı yeni bir güzellik 
anlayışı olarak tanımlıyor. Biz de bu toprak-
ların bilgisini modern bilimin ışığıyla birleş-
tirerek yeni bir güzellik perspektifi dünyaya 
sunabiliriz. Holistik güzellik bizim için sade-
ce bir trendden çok aslında bir gelecek vizyo-
nu da olabilir. Umarım 2026 ve sonraki yıl-
lar Türkiye kozmetiğinin konuşulduğu, yeni 
bir felsefenin anlatıldığı bir yıl olur. Özellik-
le ekip kurarak önümüzdeki dönemde Türk 
kozmetik felsefesini ve dilini, uluslararası ile-
tişimini kurabileceğimiz yeni bir anlatımla, 
bir çalışma ekibiyle bu çalışmalarımıza baş-
ladık” dedi.  DHA

ANTALYA’nın Kumluca ilçe-
sinde taşkınlar nedeniyle sera 
üretimine zarar veren Üleşik 
Deresi’ni denizle buluşturacak 
projede çalışmalar başladı.

Kumluca’da Karşıyaka ve 
Kum mahallelerinden geçen 
Üleşik Deresi’nin denizle bu-
luşarak seralara zarar verme-
sini önleyecek DSİ projesinde 
son aşamaya geçildi. 5 bin 625 
metre uzunluğundaki Üleşik 
Deresi’nin taş kaplama ve ka-
nal içine alınmasını içeren pro-
je kapsamında 5 bin 225 metre 
tamamlandı. Derenin deniz-
le buluşacağı 400 metrelik ala-
nın da taş kaplama kanalının 
yapım işi DSİ tarafından özel 
bir firmaya ihale edildi. İhale-
nin ardından iş makinelerinin 
çalışmaya başlamasıyla Kum 
Mahallesi Muhtarı Recep Pey-
nirci tarafından kurban kesil-
di ve mahalle imam hatibi Hü-
seyin Çandır tarafından da dua 
edildi.

Muhtar Recep Peynirci, 
“Cumhurbaşkanımızın talimat-
larıyla mahallemiz içinden ge-

çen Üleşik Deresi’nin ıslahı 
talimatı verildi. Başta Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere Tarım ve 
Orman Bakanımıza, DSİ Genel 
Müdürlüğümüze, Antalya mil-
letvekillerimize ve emeği geçen 
herkese çok teşekkür ediyoruz. 
Yaklaşık 5 bin 625 metrelik Üle-
şik Deresi’nin 5 bin 225 metre-
si ıslah edildi. Ama bu derenin 
denizle buluşacak 400 metre-
lik bölümü ıslah edilmemiş-
ti. Bu dereden gelen sel suları 
boşta kalınca seralara giriyor-
du. Bu yüzden her yıl seralarda 
milyonlarca zarar yaşanıyor-
du” dedi.

DSİ’den alınan bilgiye göre, 
Üleşik Deresi’nin 400 metre-
lik bölümü 14 metre genişliğin-
de 4 metre derinliğinde olacak. 
Taş kaplama olacak derenin 
her iki tarafında da yürüme 
yolları olacak. Yolun dere tara-
fı korkuluk kaplama olacak. Ça-
lışmalar 2026 yılı sonuna kadar 
tamamlanacak. 400 metrelik 
alanda uygulanacak proje 400 
milyon TL’ye ihale edildi. DHA

ANTALYA Valisi Hulusi Şahin’in başlattı-
ğı ‘Coğrafi İşaretler Seferberliği’ kapsamında 
düzenlenen Yerli Malı Haftası etkinliklerin-
de, Ramazan- Hatice Savaş Özel Eğitim Uy-
gulama Okulu’nda coğrafi işaretli ürünlerin 
tanıtıldığı özel bir su-
num programı gerçek-
leştirildi.

Bu yıl Antalya gene-
linde yürütülen 12-18 
Aralık Yerli Malı Hafta-
sı etkinliklerinin teması 
‘Coğrafi İşaretli Ürünler 
ve Antalya’nın Yerel De-
ğerleri’ olarak belirlendi. 
Bu kapsamda Muratpaşa 
İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü ile Ramazan- Hatice 
Savaş Özel Eğitim Uygu-
lama Okulu Müdürlüğü 
iş birliğinde ‘Senin Sunu-
munla Senin İçeceğin’ et-

kinliği düzenlendi.

COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜNLER 
ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU

Ramazan Hatice Savaş Özel Eğitim Uygu-
lama Okulu’nda 
gerçekleştirilen et-
kinliğe; Muratpa-
şa İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Musta-
fa Coşkunsu, İlçe 
Milli Eğitim Şube 
Müdürü Osman 
Murat Mimaroğ-
lu, öğretmenler, 
veliler ve öğrenci-
ler katıldı. Etkin-
likte, coğrafi işa-
retli ürünler ve 
yerel değerler te-
mel alınarak ha-
zırlanan içecek 

sunumları tanıtıldı.
Etkinlik, okulun Gıda Teknolojisi- Yiyecek 

İçecek Hazırlama Atölyesi Öğretmeni Ayşe 
Erdoğan Akdoğan tarafından hazırlandı. 
Okul Müdürü Davut Yıldız, etkinliğin amacı-
nın coğrafi işaretli yöresel lezzetleri öğrenci-
lere tanıtmak, bu değerleri gelecek nesillere 
aktarmak, öğrencilerin yeteneklerini keşfet-
melerine imkan sağlamak ve tatlar üzerin-
den yeni bakış açıları kazandırmak olduğu-
nu söyledi.

‘YEREL ÜRÜNLER YEREL                
EKONOMİYİ GÜÇLENDİRİR’

Etkinlikte konuşan İlçe Milli Eğitim Müdü-
rü Mustafa Coşkunsu, coğrafi işaretli ürün-
lerin korunmasının yerel ekonomiye katkı 
sunacağını, aynı zamanda doğal ürünlerle 
beslenen daha sağlıklı nesiller yetişeceğini, 
öğrencilerin de bu sürece aktif rol almasının 
eğitim açısından büyük değer taşıdığını ifa-
de etti.  DHA

Antalya’daki Kozmetik Kongresi’nde konuşan Başkan 
Fuat Arslan, Türkiye kozmetik pazarının 3,7 milyar dolara 

ulaştığını, sektörün istikrarlı büyüdüğünü açıkladı

Kozmetikte
ihracat arttı

Üleşik Deresi
denizle buluşacak

Antalya’da ‘Coğrafi İşaretler Seferberliği’ 
kapsamında düzenlenen etkinlikte, 

özel eğitim öğrencilerine coğrafi işaretli 
ürünler ve yerel değerler tanıtıldı

Yerli Malı Haftası 
özel eğitimde
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İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 43

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14429

Kavşakta kaza kamerada
Manavgat ilçesinde sokak kesişiminde meydana gelen 

trafik kazası güvenlik kamerasına yansıdı. Yukarı Hisar Ma-
hallesi’nde otomobil ile hafif ticari aracın çarpıştığı kazada 
yaralanan olmazken, araçlarda maddi hasar oluştu. Savrulan 
otomobil, park halindeki bir araca çarparak durabildi. İHA

17 Aralık 2025 Çarşamba

ANTALYA’da kendisi gibi hem-
şire olan eşi Sevcan Demir 
Sakman’ı (26) satırla öldüren 
Halit Can Sakman’ın (26) tu-

tuklu yargılandığı davada mütalaası-
nı veren savcı, sanık için ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis cezası istedi.

Olay, 9 Mart’ta saat 21.30 sıraların-
da Kepez ilçesi Gazi Mahallesi’ndeki 
bir apartmanda meydana geldi. Özel 
hastanede hemşire olarak çalışan 2 ay-
lık evli Halit Can ve Sevcan Demir Sak-
man çifti, öğle saatlerinde maddi so-
runlar nedeniyle tartıştı. Halit Can 
Sakman, akşam eve geldiğinde yine 
tartışma çıktı. Sakman, kendisine bı-
çakla saldırdığını öne sürdüğü eşi Sev-
can’a satırla vurdu. Komşuların ihba-
rı üzerine gelen polis, Sevcan Demir 
Sakman’ı karnında ve boğazında kesi-
lerle yerde hareketsiz buldu. Ekiplerin 
yaptığı kontrolde Sevcan Demir Sak-
man’ın hayatını kaybettiği belirlen-
di. Halit Can Sakman’ın eşini öldürdü-
ğü ve satırı boğazının üzerine bıraktığı 
tespit edildi.

Boynunda ve elinde kesikler bulu-
nan Sakman hastaneye götürüldü. 

Evde yapılan incelemede biri sapı kırık, 
2 bıçak bulundu. Adliyeye sevk edilen 
Halit Can Sakman, ‘Eşi kasten öldür-
me’ suçundan tutuklandı. Ayrıca, Sak-
man’a bir süre önce kişilik bozuklu-
ğu teşhisi konulduğu, psikolojik tedavi 
gördüğü ve ilaç kullandığı öğrenildi. 
Sevcan Demir Sakman, memleketi Ha-
tay’da toprağa verildi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından hazırlanan iddianamede, eşi 
Sevcan Demir Sakman’ı bıçak ve satır-
la öldüren tutuklu sanık Halit Can Sak-
man hakkında, ‘Canavarca hisle eşe 
karşı kasten öldürme’ suçundan ağır-
laştırılmış ömür boyu hapis cezası is-
tendi.

AKLİ DENGESİ YERİNDE ÇIKTI

Tutuklu sanık Halit Can Sakman’ın 
6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’nde yar-
gılamasına devam edildi. Sanık Sak-
man’ın, İstanbul Adli Tıp 4’üncü İhtisas 
Kurulu’nda yapılan muayenede akli 
dengesinin yerinde, cezai ehliyetinin 
tam olduğu belirlendi. Halit Can Sak-
man da “Cezai ehliyet raporuna bir di-
yeceğim yoktur. Akli dengem yerinde-
dir” dedi.

‘GÜN YÜZÜ GÖRMESİN 
İSTİYORUM’

Maktulün annesi Havva Günay, “Sa-
nığın ağırlaştırılmış müebbet almasını 
istiyorum. Gün yüzü görmeyerek, baş-
ka kimseye zarar vermemesini istiyo-
rum” dedi.

Kızının ölümünü hazmedemediğini 
belirten Güney Demir ise “Sanığın en 
ağır şekilde cezalandırılmasını istiyo-
rum” diye konuştu.

Duruşma savcısı mütalaada, sanı-
ğın birden fazla kesiyle ‘Canavarca his-
le eziyet çektirerek’, ‘Eşe ve kadına kar-
şı öldürme’ suçundan ağırlaştırılmış 
ömür boyu hapis cezasıyla talep etti.

SANIKTAN ‘PİŞMANIM’ SAVUNMASI

Savunmasında cinayeti planlama-
dığını iddia eden sanık Sakman, “Biz 
Sevcan ile evlenmeden önce de birlikte 
yaşıyorduk. Kamerada göründüğü gibi 
çok yalvardım. Ben aldığım maaşın ta-
mamını Sevcan’a atıyordum. Kendime 
hiçbir şey alamıyordum. Kendimi çok 
baskı altında hissediyordum. Bu şekil-
de olay gelişti. Pişmanım. Beraatimi ve 
tahliyemi talep ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

Sanığın savunması sırasında baba 
Güney Demir ile anne Havva Günay, 
gözyaşlarına hakim olamadı. Mahke-
me heyeti, sanığın tutukluluk halinin 
devamına karar vererek duruşmayı er-
teledi.  DHA

Antalya’nın Manavgat il-
çesinde Asayiş Büro Amirli-
ği ekiplerince plakasının bez-
le kapalı olduğu gerekçesiyle 
durdurulan Mercedes marka 
otomobile, plakasız araç kul-
lanmaktan 15 bin 713 TL idari 
para cezası uygulanırken, araç 
trafikten men edilerek yedie-
min otoparkına çekildi.

Edinilen bilgiye göre; Asayiş 
Büro Amirliği ekipleri, Manav-
gat ilçesi Yayla Mahallesi Rem-
zi Güven Caddesi’nde devriye 
görevi sırasında önlerinde se-
yir halinde bulunan Mercedes 
marka otomobilin plakasının 
bezle kapalı olduğunu fark etti. 
Durumdan şüphelenen ekipler, 
aracı Bayır Mezarlığı yanında 
durdurdu.

Yapılan kontrolde, otomobi-
lin hem ön hem de arka pla-
kasının bulunmadığı belirlen-
di. Bunun üzerine olay yerine 
trafik ekipleri çağrıldı. Trafik 
ekiplerince yapılan inceleme-
de, aracı kullanan Aynur B’ye 
plakasız araç kullanmaktan 15 
bin 713 TL para cezası kesildi. 
Mercedes marka otomobil, pla-
ka takılıncaya kadar trafikten 
men edilerek çekici yardımıy-
la yediemin otoparkına götü-
rüldü. İHA

ANTALYA’nın Korkuteli ilçesinde traktör 
ve motosiklet sürücülerine yönelik trafik 
güvenliği eğitimi düzenlendi.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı ile 
Korkuteli İlçe Jandarma Komutanlığı trafik 
ekiplerince Küçükköy Mahallesi’nde veri-
len eğitimde traktör kullanıcılarına ROPS 
demiri (devrilme koruma sistemi) ve üç-
gen reflektör kullanımının önemi, moto-
siklet sürücülerine ise kask ve reflektif ye-
lek kullanımının hayati rolü anlatıldı.

Mahalle sakinlerinin büyük bölümü-
nün tarım ve hayvancılıkla uğraştığını be-
lirten Küçükköy Mahalle Muhtarı Eyüp 
Çetmi, trafik konusunda farkındalığın ar-
tırılmasının önemli olduğunu vurguladı. 
Çetmi, “Jandarma ekiplerimizin mahalle-
mizde gerçekleştirdiği bu eğitim özellik-
le tarım araçlarıyla sıkça trafiğe çıkan va-
tandaşlarımız için son derece faydalı oldu. 
Emeği geçen tüm ekiplere teşekkür ediyo-
rum” dedi. DHA

Satırlı cinayette 
müebbet talebi
Antalya’da hemşire eşini satırla öldüren sanık hakkında savcı, “Canavarca hisle 

eşe ve kadına karşı kasten öldürme” suçundan ağırlaştırılmış müebbet istedi

Antalya’nın Serik ilçesinde ticari 
taksi ile kamyonetin çarpıştığı trafik ka-
zasında 2 kişi yaralandı.

Kaza, önceki gün saat 20.00 sıraların-
da Antalya-Alanya D400 karayolu Orta 
Mahalle Gedik Kavşağı yakınlarında 
meydana geldi. Sürücüsü henüz öğre-
nilemeyen 07 YPT 83 plakalı ticari tak-
si, aynı istikamette seyir halinde olan 
Okan B. idaresindeki 07 EAB 65 plaka-
lı kamyonetle çarpıştı. Çarpışmanın et-
kisiyle yan yatarak refüjdeki demir kor-
kuluklara çarpan kamyonetteki sürücü 
Okan Biber ile Abdülkadir A. yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye 
ve polis ekipleri sevk edildi. Kendi im-
kânlarıyla araçtan çıkan yaralılar, olay 
yerinde yapılan ilk müdahalenin ardın-
dan ambulansla Serik Devlet Hastanesi-
ne sevk edildi. Yaralıların sağlık durum-
larının iyi olduğu öğrenildi.

Kaza sonrası ticari taksi sürücüsünün 
aracını olay yerinde bırakarak kaçtığı 
belirtildi. Polis ekipleri, kaçan sürücü-
nün kimliğinin tespit edilerek yakalan-
ması için çalışma başlattı. İHA

Ticari taksi ile 
kamyonet çarpıştı

7 metrelik 
duvardan 
düşen çiftçi 
yaralandı

Antalya’nın Gazipaşa ilçesinde 
serasının yanındaki 7 metrelik duvar-
dan düşen çiftçi yaralandı. Düşmenin 
etkisiyle ayağı kırılarak bulunduğu 
yerde mahsur kalan çiftçiyi itfaiye 
ekipleri kurtardı.

Olay, Korubaşı Mahallesi Sarı Ağaç 
mevkiinde önceki gün saat 17.00 
sıralarında yaşandı. Edinilen bilgilere 
göre, bölgede çiftçilik yaptığı öğreni-
len Mehmet Emin Ş., serasının yanın-
daki yaklaşık 7 metrelik duvardan dü-
şerek yaralandı. Düşmenin etkisiyle 

ayağı kırılan çiftçi, bulunduğu yerde 
mahsur kaldı. Durumu fark eden va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine 
itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla 
düştüğü yerden kurtarılan yaralı, sağ-
lık ekiplerine teslim edildi. İlk müda-
halesi olay yerinde yapılan Mehmet 
Emin Ş., ambulansla Gazipaşa Devlet 
Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Olayla ilgili jandarma tarafın-
dan inceleme başlatıldı. İHA

Plakasız araç
trafikten men

Sürücülere trafik güvenliği eğitimi
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13 Aralık’ta Res-
mi Gazete’de ya-
yımlanan 586 
sayılı Vergi Usul 

Kanunu Genel Tebliği’nde ya-
pılan değişiklik, mali müşa-
virlerin tepkisine neden oldu. Yeni dü-
zenlemeyle 1 Ocak 2026 tarihinden 
itibaren gerçek usulde vergilendirile-
cek mükelleflerin, işletme hesabı esası-
na göre vergilendirildikleri süre zarfın-
da defterlerinin bağlı oldukları meslek 
odaları/ birlikler tarafından tutulma-
sına ve beyannamelerin bu odalar ta-
rafından gönderilmesine izin verildi. 
Düzenlemeye karşı Antalya Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavirler Odası 
(ASMO) tarafından Antalya Defterdar-
lığı önünde basın açıklaması düzen-
lendi.

‘ANLAMAK MÜMKÜN DEĞİL’

ASMO Başkanı Necati Şenyiğit iş ta-
nımlarını yaparak bu sorumluluğun 
odalara verilmesini sert sözlerle eleş-
tirdi. Şenyiğit, “Muhasebe, finansal ra-
porlama ve beyanname birbirinden 
ayrılamayacak bütünlüktedir. Muha-
sebe yapmak, mali tabloları hazırla-
mak, gerçek ve doğru mali verileri sağ-
lamak, denetlemek, raporlamak ve 
beyanname vermek, dünyanın her ye-
rinde olduğu gibi Ülkemizde de mali 
müşavirlerin işidir. Mali müşavirlik bü-
tün bu konularda güvence veren, so-
rumluluk alan ve hesap veren meslek-
tir. Hiçbir teknik bilgisi olmayan ve oy 
kaygısıyla hareket edebilecek olan es-
naf odalarına veya birliklerine mu-
hasebe ve vergi konusunda yetki ve-
rilmesi, aslında kapsama yeni alınan 
bu mükelleflerin Mali İdare karşısın-
da başıboş ve denetimsiz bırakılması 
dışında hiçbir anlam ifade etmemek-
tedir. Hiçbir hukuki ve teknik gerekçe 
ile açıklanmayacak ve kendi içerisin-

de onlarca belirsizlik içeren hukuka ay-
kırı bu yetkilendirmenin nasıl bir ama-
ca hizmet ettiğini anlamak maalesef 
mümkün değildir” dedi.

SÜREÇ GERİYE GİTTİ

Basın açıklamasında, vergi siste-
minin adil, şeffaf ve sürdürülebilir 
bir yapıya kavuşması için basit usul-
den gerçek usule geçişin önemine vur-
gu yapıldı. 8 Eylül 2025 tarihli Cum-
hurbaşkanı Kararı ile büyükşehirlerde 
ve nüfusu 30 bini aşan ilçelerde faali-
yet gösteren bazı mükelleflerin 1 Ocak 
2026’dan itibaren gerçek usulde ver-
gilendirilmesinin kararlaştırıldığı ha-

tırlatıldı. Ancak 586 sayılı Tebliğ ile 
gerçek usule geçen bu mükelleflerin 
defterlerinin meslek odaları veya bir-
likler tarafından tutulabilmesine ve 
beyannamelerinin bu kurumlarca gön-
derilebilmesine izin verilmesinin, süre-
ci geriye götürdüğü savunuldu.

 KAYIT DIŞILIĞI ARTIRIR

ASMO, düzenlemenin kayıtdışılığı 
körükleyeceğini, vergiye gönüllü uyu-
mu azaltacağını ve vergi gelirlerinde 
düşüşe yol açacağını belirtti. Muhase-
be, denetim ve beyanname süreçleri-
nin bir bütün olduğu vurgulanarak, 
bu alanların mali müşavirler dışında 

kişi ve kurumlara bırakılmasının ciddi 
riskler barındırdığı dile getirildi.

SORULAR YÖNETTİ

ASMO, düzenlemeye ilişkin yetkili-
lere seslenerek, “Yanlış muhasebe ka-
yıtlarından oda yöneticileri sorumlu 
olacak mı? Sahte belge düzenlenmesi 
durumunda oda yöneticilerine yaptı-
rım uygulanacak mı? Bu muhasebe iş-
lemleri hangi teknik altyapı ile yürütü-
lecek? Odaların iktisadi işletme haline 
gelmesi durumunda kurumlar vergisi 
alınacak mı? Liyakati olmayan kurum-
lara yetki verilmesi hangi anlayışla 
bağdaşıyor?” ifadelerini kullandı. 

Mali müşavirlerden 
‘yetki devri’ çıkışı

Antalya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası (ASMO) 586 sayılı Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliği’nde yapılan değişikliğe karşı eylem düzenledi. ASMO Başkanı Necati Şenyiğit, 

“Yetkilendirmenin nasıl bir amaca hizmet ettiğini anlamak maalesef mümkün değildir” dedi

SELİM
ÇELİK

Antalya Şube Başkanı 
Kaan Taşer, Aile Sağlığı Mer-
kezleri’nde (ASM) hem sağlık 
çalışanlarının hem de yurt-
taşların ağır bir yük altın-
da kaldığını belirterek, mev-
cut sistemin sürdürülemez olduğunu 
söyledi. Aile hekimleri, ebe, hemşire ve 
aile sağlığı çalışanlarının sorunlarının 
2025 yılının sonuna gelinmesine rağ-
men çözülmediğini vurgulayan Taşer, 
hizmet niteliğinin giderek düştüğünü 
ifade etti. “Hem sağlık emekçileri hem 
de hizmet alan yurttaşlar açısından 
tablo her geçen gün ağırlaşıyor” diyen 
Taşer, sağlık yönetimini çözüm üretme-
mekle eleştirdi.

EZİYET YÖNETMELİĞİ VURGUSU 

Sorunlarını duyurabilmek için iste-
meden dört kez 14 günlük iş bırakma 
eylemi gerçekleştirdiklerini hatırlatan 
Taşer, Sağlık Bakanlığı’nın taleplere ce-
zalar ve performans kesintileriyle ya-
nıt verdiğini söyledi. Taşer, “Bakanlık, 
sorunları çözmek yerine ceza ve ke-
sintilerle sistemi yönetmeye çalışıyor” 
dedi. 30 Ekim 2024’te yürürlüğe giren 
Aile Hekimliği Ödeme ve Sözleşme Yö-
netmeliği’ne tüm sağlık meslek örgüt-
lerinin itiraz ettiğini anımsatan Taşer, 
buna rağmen düzenlemenin uygulan-
maya devam ettiğini belirtti. Perfor-
mansa dayalı ödeme sistemiyle iş gü-

vencesinin zayıflatıldığını 
savunan Taşer, ASM’lerin 
adeta çağrı merkezine dö-
nüştürüldüğünü ifade ede-
rek bu düzenlemeyi “Eziyet 
Yönetmeliği” olarak nite-
lendirdi.

“BU SİSTEM ÜCRET 
KESMEK İÇİN 

KURULDU”

Aşı, bebek ve gebe izlem-
leri, kronik hastalık takibi, 
reçete oranları ve memnu-
niyet anketleri gibi kriter-
lerin iş yükünü artırdığını 
dile getiren Taşer, performans ödeme-
lerinin toplam gelirin yaklaşık yüzde 
60’ını oluşturduğunu söyledi. “Bu sis-
tem ücret vermek için değil, ücret kes-
mek için kurgulanmıştır” diyen Taşer, 
uygulamayı kabul etmediklerini vur-
guladı. Ebe ve hemşirelerin tavan öde-
me gerekçesiyle ciddi gelir kaybına 
uğradığını belirten Taşer, aile hekimle-
rinden bordro bilgilerinin gizlendiğini 
ileri sürerek Sağlık Bakanı’na, “Son bir 
yılda kesilen yüz milyonlarca lira nere-
de?” sorusunu yöneltti.

Sağlık Bakanı’nın aile hekimlerine 
ayrılan sürenin arttığı yönündeki açık-
lamalarını da eleştiren Taşer, hekim sa-
yısı artmazken muayene sayılarının 
arttığını, bunun gerçekçi olmadığını 

söyledi. ASM yapımı ko-
nusunda verilen sözlerin 
tutulmadığını dile geti-
ren Taşer, “Bir yılda ya-
pılacağı söylenen 1000 
ASM nerede?” dedi. Ba-
ğışıklama hizmetleri için 
gerekli altyapının sağ-
lanmadığını belirten Ta-
şer, Aşı Takip Sistemi, aşı 
dolapları ve ısı takip sis-
temlerinde eksiklikler 
bulunduğunu, HPV aşısı-
na ilişkin belirsizliğin ise 
sürdüğünü ifade etti.

“HEM BİZ HEM HASTALARIMIZ 
TÜKENİYORUZ”

Sağlık çalışanlarının tanı ve tedavi 
süreçlerini sağlıklı şekilde yürütemedi-
ğini belirten Taşer, kanser taraması ya-
pılan hastaların aylarca bekletildiğini 
söyledi. “Ekrana veri girmekten başka 
bir şey yapamaz hale geldik. Ay sonun-
da ne kadar ücret alacağımızı bilmi-
yoruz ve bu ücretlerle geçinemiyoruz” 
dedi. Konuşmasının sonunda talepleri-
ni yineleyen Taşer, eşit, ücretsiz, nitelik-
li ve koruyucu birinci basamak sağlık 
hizmeti için mücadele ettiklerini be-
lirterek, performansa dayalı olmayan, 
emekliliğe yansıyan tek kalem ücret, 
adil vergi sistemi ve güvenli ASM’ler 
talep ettiklerini söyledi.

Sağlık sistemi
sürdürülemez oldu

Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçileri Sendikası (SES) Antalya Şube 
Başkanı Kaan Taşer, “Sağlık Bakanlığı, sorunları çözmek yerine ceza 

ve kesintilerle sistemi yönetmeye çalışıyor” eleştirisinde bulundu

SELİM
ÇELİK

KEPEZ Belediyesi’nin ev sahipliğin-
de, Mevlana Celaleddin-i Rumi’nin 
752’nci vuslat yıl dönümü dolayısıy-
la ‘Şeb-i Arus Mevlana’yı Anma Gece-
si’ düzenlendi. Mevlana Celaleddin-i 
Rumi, 752’nci vuslat yıl dönümün-
de Kepez’de anıldı. Şeb-i Arus Mevla-
na’yı Anma Gecesi, Kepez Belediyesi 
ev sahipliğinde, Anadolu Konyalılar 
Derneği Federasyonu, Akdeniz Kon-
yalılar Federasyonu, Antalya Kon-
yalılar Derneği, ANTKONSİAD, Ke-
pez’deki Konyalılar Derneği, Konya 
Mevlana Kültür Derneği ile Karaman 
Ayrancılar Kültür ve Yardımlaşma 
Dayanışma Derneği’nin iş birliğiyle 
gerçekleştirildi. Gecede, tasavvuf mu-
sikisinin huzur veren ezgileri seslen-
dirildi. Programda, semazenlerin icra 
ettiği sema gösterisi yapıldı. Ayrıca 
Prof. Dr. Şahin Filiz, Hz. Mevlana’yı 
anlattığı bir söyleşi düzenledi.

Anma Gecesi’nin açılış konuşması-
nı gerçekleştiren Kepez Belediye Baş-
kanı Mesut Kocagöz, Şeb-i Arus’un 
bir ayrılık değil, bir kavuşma gece-
si olduğunu belirtti. Başkan Kocagöz, 
“Bugün burada, insanlığın ortak vic-
danında derin izler bırakmış büyük 
bir gönül insanını, Hz. Mevlana Cela-
leddin Rumi’yi 752’nci vuslat yıl dö-

nümünde rahmet, saygı ve muhab-
betle anmak için bir aradayız. Şeb-i 
Arus; bir ayrılık değil, bir kavuşma-
dır. Mevlana’nın ifadesiyle bu gece 
bir son değil, sevgiliye yürüyüştür. O, 
ölümü yok oluş olarak değil; hakika-
te ulaşmanın, sonsuzluğa kavuşma-
nın kapısı olarak görmüştür” dedi. 
Başkan Kocagöz, “Onun düşüncesin-
de insan; kusurlarıyla, eksikleriyle 
ama samimiyetiyle değerlidir. Bunu 
şu dizelerinde açıkça dile getirir. ‘Yüz-
de ısrar etme, doksan da olur. İnsan 
dediğinde, noksan da olur. Sakın bü-
yüklenme, elde neler var. Bir ben va-
rım deme, yoksan da olur.’ Bu dize-
ler, insan olmanın kusursuzluk değil; 
eksikliği kabul etmek ve tevazu ile 
yol almak olduğunu ifade eder. İn-
san, kendini değil; sevgiyi ve hikme-
ti merkeze aldığında olgunlaşır” diye 
konuştu.

 Konuşmaların ardından program 
semazenlerin icra ettiği sema göste-
risi ve tasavvuf musikisi dinletisiy-
le devam etti. Gecenin söyleşi bölü-
münde Prof. Dr. Şahin Filiz, M. Tahir 
Çetin’in moderatörlüğünde Mevla-
na’nın tasavvuf düşüncesini ve Şeb-i 
Arus’un Türk- İslam kültüründeki an-
lamını anlattı.  DHA

ALANYA Belediyesi, Demirtaş Mahal-
lesi’nde ulaşım konforunu artırmak ama-
cıyla asfalt çalışması başlattı. D-400 kara 
yolundan Demirtaş-İspatlı yol ayrımına 
kadar olan güzergâhtaki 3 kilometrelik 
yolda sürdürülen çalışmaları, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik yerin-
de inceledi.

Belediye Fen İşleri Müdürlüğü’nün De-
mirtaş Mahallesi’nde sürdürdüğü asfalt 
çalışmalarını yerinde inceleyen Beledi-
ye Başkanı Osman Tarık Özçelik’e, Başkan 
Yardımcısı Murat Levent Koçak, başkan 
danışmanları Faruk Konukçu ve Nazmi 
Zavlak, Belediye Meclis Üyesi Ufuk Aras 
Solmaz, Fen İşleri Müdürü Atahan Uyar 
ile Demirtaş Mahalle Muhtarı Ali Mecek 
eşlik etti.

‘PLANLI ŞEKİLDE DEVAM EDİYORUZ’

Çalışmalar hakkında değerlendirme-
de bulunan Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, Demirtaş Mahallesi’ndeki yol 
yatırımlarının planlı şekilde devam ettiği-
ni vurguladı. Başkan Özçelik, “D-400 kara 
yolundan Demirtaş- İspatlı yol ayrımına 
kadar olan bölgede 3 kilometrelik bir yol 
çalışması başlattık. Buradaki çalışmala-
rı kısa sürede tamamlayacağız. Diğer ta-
raftan Atatürk Caddesi’ndeki çalışmalara 
da ağırlık veriyoruz. Demirtaş bölgesin-
de sezonun son yol çalışmalarını yapıyo-
ruz. Yazın sezonunda Söğüt ve Dikmetaş 
arasında 4,5 kilometrelik yol çalışmamız 
olmuştu. Alanya’ya en iyi hizmeti getir-
meye, imkânlarımızı ve bütçemizi iyi yö-
netmeye devam edeceğiz” dedi.

Demirtaş Mahalle Muhtarı Ali Mecek 
ise Alanya Belediyesi’nin bölgeye yaptığı 
hizmetlerden duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “Emeğinize sağlık. Sizlerin böl-
gemize olan katkısı çok büyük. Biz sizden 
memnunuz, Rabbim de memnun olsun. 
Emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. Alanya Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekiplerinin bölgedeki ça-
lışmalarını tamamlamasının ardından, 
planlamalar doğrultusunda diğer ana ar-
terlerde de yenileme ve iyileştirme çalış-
malarını sürdüreceği kaydedildi. DHA

Kepez’de Şeb-i Arus
Mevlana’yı Anma Gecesi

Demirtaş’ta
asfalt çalışması
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TÜRK-İŞ Antalya Şube-
si, asgari ücretin be-
lirmemesinin yak-
laşması sebebiyle bir 

toplantı düzenledi. Toplantı-
da konuşan TÜRK-İŞ Antalya 
Şube Başkanı Cemil Ünal asgari ücre-
tin enflasyonu arttığı yönündeki algı-
nın gerçek dışı olduğuna vurgu yaptı.  
“TÜRK-İŞ, 24 Aralık 2024 tarihinde al-
dığı kararla; komisyon gerçek anlamda 
adil ve demokratik bir yapıya kavuş-
turulana kadar komisyon çalışmaları-
na katılmayacağını kamuoyu ile pay-
laşmıştır” diyen Ünal, “24 Aralık 2024 
tarihinden bu yana geçen yaklaşık bir 
yıllık sürede komisyonun yapısı ve iş-
leyişine ilişkin hiçbir iyileştirme yapıl-
mamıştır. Bu nedenle TÜRK-İŞ, almış 
olduğu kararın arkasındadır ve 2026 
yılı Asgari Ücret Tespit Komisyonu ça-
lışmalarına katılmayacaktır” dedi.

Başkan Cemil Ünal, “Geçtiğimiz yıl 
TÜİK tarafından açıklanan yüzde 44,38 
oranındaki enflasyona rağmen asga-
ri ücrete yalnızca yüzde 30 oranın-
da zam yapılmıştır. Yapılan zam, enf-
lasyon oranının altında kalmıştır. O 
günden bu yana temel ihtiyaç ürünle-
rinde fiyat artışları hız kesmeden de-
vam etmiştir. Gıda, kira, eğitim ve ula-
şım giderlerinde yaşanan yüksek fiyat 
artışları hane bütçesini ağır biçimde 
baskılamaktadır. Elektrik, doğal gaz 
ve suya yapılan zamlar da bu baskı-
yı daha da artırmaktadır. Asgari ücre-
tin düşük belirlenmesiyle birlikte işçi 
ve ailesi, başta zorunlu tüketim ürün-
leri olmak üzere tüm harcama kalem-
lerinde art arda gelen fiyat artışlarıyla 
mücadele etmek zorunda kalmıştır. Bu 
durum, işçi ücretlerinin hızla eridiğini 
ve alım gücünün her geçen gün daha 
da düştüğünü açık bir şekilde ortaya 
koymaktadır. Ortaya çıkan ekonomik 
tablo yalnızca çalışanları değil, yıllarca 
prim ödeyen ve ülkenin kalkınmasına 
emek vermiş olan emeklileri de derin-

den etkilemiştir” ifadelerini kullandı.
“Türkiye ekonomisi son yıllarda bü-

yümekte, gayrisafi millî hasıla art-
makta ve kişi başına düşen gelir yük-
selmektedir. Ancak bu büyümenin 
oluşturduğu refah, çalışanlara ve 
emeklilere yansımamakta; gelir artı-
şı toplumun geniş kesimlerine ulaş-
mamaktadır” diyen Ünal, “Buna kar-
şılık dolar milyarderi sayısının her yıl 
artması, zengin ile yoksul arasındaki 
uçurumun daha da derinleştiğini gös-
termektedir. Bir kesim servetine ser-
vet katarken milyonlarca işçi ve emek-
li temel ihtiyaçlarını dahi karşılamakta 
zorlanmaktadır” dedi.

ÖNCE FARK KAPATILSIN

Ünal, “Asgari ücret belirlenirken ön-
celikle geçtiğimiz yıl karşılanmayan 
yüzde 14,38’lik enflasyon kaybı tam 
olarak telafi edilmelidir. Buna ek ola-
rak gıda, ulaşım, kira, eğitim ve fatura 
kalemlerinde art arda yaşanan yüksek 
fiyat artışları ile gerçekleşen enflas-
yonun yol açtığı kayıplar eksiksiz bi-
çimde karşılanmalıdır. Tüm bunların 
ötesinde ekonomik büyümenin oluş-

turduğu refahın işçiye yansıtılmasını 
sağlayacak ilave bir artış yapılması zo-
runludur. Asgari ücret tartışmalarının 
başladığı her dönemde bazı işveren 
çevrelerinin ‘asgari ücret bir geçim üc-
reti değildir’ yönünde açıklamalar yap-
tığı bilinmektedir. Önceki dönemlerde 
bu söylemin komisyon tarafından be-
nimsenmesi sonucunda asgari ücret, 
ülkemizde fiilen bir taban ücret olmak-
tan çıkarak ortalama ücret seviyesine 
dönüşmüştür” ifadelerini kullandı.

ASGARİ ÜCRET GENEL                
ÜCRETE DÖNÜŞTÜ

Cemil Ünal, “Bugün çalışanların ya-
rısından fazlası ya asgari ücretle ya da 
asgari ücrete çok yakın bir ücretle ça-
lışmak zorunda kalmaktadır. Bu du-
rum, ücret skalasının daralmasına, 
mesleki kıdem ve vasıf düzeylerinin 
ücretlere yansımamasına yol açmak-
tadır. Mevcut eğilim sürdüğü takdirde 
çalışma barışının bozulmasıyla birlik-
te nitelikli iş gücünün de asgari ücret 
seviyesine sıkışması riski ortaya çıka-
caktır” dedi. Kamuoyunda zaman za-
man dile getirilen “Asgari ücret artarsa 

enflasyon artar” iddiasına da deği-
nen Ünal, “Bu iddia ekonomik veriler-
le ve enflasyonun temel dinamikleriy-
le uyumlu değildir. Geçtiğimiz yıllarda 
enflasyon olağanüstü düzeyde yüksel-
miş, 2025 yılında ise artış hızı yavaşla-
makla birlikte enflasyon yükselmeye 
devam etmiştir. Enflasyonun artış hı-
zının azalması, enflasyonun düştüğü 
anlamına gelmemektedir. 2025 yılının 
Temmuz ayında asgari ücrete herhangi 
bir artış yapılmamasına rağmen fiyat-
ların yükselmeyi sürdürmesi, enflas-
yonun kaynağının ücretler olmadığını 
açık biçimde göstermektedir. Dolayı-
sıyla enflasyonu yalnızca asgari ücret 
artışına bağlamak, ekonomik sorunla-
rın yapısal ve çok boyutlu nedenlerini 
göz ardı etmek anlamına gelmektedir. 
Bunun yanında asgari ücret artışının 
istihdamı azaltacağı yönündeki söy-
lemler de gerçekçi değildir. Sendikal 
örgütlenmenin olmadığı işyerlerin-
de bir işçi zaten iki ya da üç işçinin işi-
ni yapmaya zorlanmakta; ağır çalışma 
koşulları iş sağlığı ve güvenliğini cid-
di biçimde tehdit etmektedir” diye ko-
nuştu.

Antalya Aile Hekimleri 
Derneği, aile hekimlerinin ya-
şadığı haksızlıkları ve ücret-
lendirme politikalarını dile 
getirerek değişim talep etmek 
amacıyla bir toplantı düzen-
ledi. Antalya Tabip Odası’nda düzenle-
nen toplantıda konuşan Antalya Aile 
Hekimleri Derneği (ANTAHED) Başka-
nı Dr. Dilek Şahin, yaşananların akıl dışı 
olduğunu ifade ederek birçok konuda 
hekimlerin sukutu hayale uğratıldığı-
nı söyledi.

PERFORMANSA DAYALI                  
ÖDEME SİSTEMİ 

Başkan Dilek Şahin, “Aile Hekimliği 
sisteminde çalışan aile hekimleri ve aile 
sağlığı çalışanlarının, son bir yılda aile 
sağlığı merkezlerine gelmeyen kayıtlı 
hastalar nedeniyle ilk kez ücret katsayı-
ları yarıya indirilerek kesintiye uğratıl-
dı” ifadeleriyle başladığı konuşmasına 
şöyle devam etti; “Aile hekimlerimiz ve 
aile sağlığı çalışanlarımız yıpratıcı bir 
performans sisteminin baskısı altında-
dır. Günlük 70’i geçen yoğun poliklinik 
sayılarına rağmen veri giriş memuru 
gibi günlük binlerce farklı veriyi siste-
me girmemiz bekleniyor. Onlarca fark-
lı parametreyle hesaplanmaya çalışılan 
ücretlerimizin yüzde 65’ini, uygulana-
bilirliği imkânsız olan bu parametreler 
belirliyor. Eğer uzun süre izin alırsak ya 
da biz de her insan gibi bir gün hastala-
nırsak, ücretlerimiz en düşük memurun 
ücretinden bile düşük hâle geliyor. Aile 
hekimlerinin aldığı ücretin sadece yüz-
de 35’i taban ödemedir. İkinci ve üçün-
cü basamakta bu oran yüzde 72’dir. 
Başka hiçbir meslekte bu kadar ağır, bu 
tarz performansa dayalı bir ödeme siste-

mi yoktur.”
“Aile hekimlerine daha önce söz ve-

rilen nüfus düzenlemesiyle ücretle-
rin düşmeyeceği taahhüdü yerine geti-
rilmemiş, aile hekimleri bu konuda en 
masum tabirle kandırılmıştır” diyen Şa-
hin, “Nüfus başı katsayıların artırılması 
yerine bin bir parametreyle ‘pozitif per-
formans’ adı altında kesintiler devre-
ye sokulmuştur. Temel ücretlerdeki ka-
yıp yetmezmiş gibi hekimler bu ülkenin 

en çok vergi veren çalışan grubudur. Ka-
muda çalışan hekimler birçok ilde vergi 
sıralamasında en çok vergi ödeyen mes-
lek grubu olarak öne çıkmaktadır. Vergi 
yükü kamuda çalışan hekimlerin sırtın-
dadır. Vergi alanında düzenleme yapı-
larak hekimler üzerinden alınan astro-
nomik vergilerin düşürülmesine ihtiyaç 
vardır” ifadelerini kullandı.

İş yüklerinin birçok mesleğe kıyas-
la çok ağır olduğunu söyleyen Dilek Şa-

hin, “Bizlerin önüne konan akıl, mantık 
ve bilim dışı zorlama uygulamaların ar-
tık değiştirilmesini istiyoruz. Devlet ta-
rafından aranan, hakkında yakalama 
kararı bulunan 1 milyon insan ASM’ye 
gelmezse bizim ücretimizden kesiliyor. 
Bizlerden hem dedektiflik hem hekim-
lik yapmamız isteniyor. Akıbeti belli ol-
mayan 30 bin insanı bulun, aile sağlığı 
merkezine getirin, yoksa ücret katsayı-
larınızı yarıya indiririz deniliyor. Devle-

timizin polisi ve jandarmasının bulama-
dığı bu insanları bizler nasıl bulalım? 
Bizler hekimiz, hafiye değiliz” dedi.

VİCDANI OLANLARDAN 
TALEPLERİMİZ VAR 

Şahin, “Her gün değişen ve bilim-
le uzaktan yakından alakası olmayan 
kriterlerle hekimlik yapmamız her ge-
çen gün daha da zorlaşıyor. Hastaları-
mıza ayıracağımız değerli zaman, bilgi-
sayar başında veri girmeye zorlanarak 
geçiyor. Bir yıl içinde hastanın neden 
gelmediğinin hesabı bizlere soruluyor. 
Bizlerden telefon başında telesekreter-
lik yapmamız bekleniyor. Bu ülkenin en 
zeki, en çalışkan ve en özverili evlatları 
olan bizlere reva görülen bu akıl dışı uy-
gulamaların, başta vatandaşa karşı hafi-
yelik görevi olmak üzere kaldırılmasını; 
aklı, mantığı ve vicdanı olan herkesten 
talep ediyoruz” diye konuştu.

“FORMÜLÜ BİLİYORUZ”

Şahin sözlerini şu ifadelerle tamam-
ladı: “Bizler hastalarımıza daha kalite-
li muayene hizmeti vermek ve gerçek-
ten hekimlik yapmak istiyoruz. Biz aile 
hekimleri olarak sağlık sistemini en iyi 
hâle getirecek formülü biliyoruz. Aile 
hekimlerine ve aile sağlığı çalışanları-
na içi boş iş yükleri yükleyerek mutsuz 
ve umutsuz hâle getirmeyin. Sahada ça-
lışan aile hekimini hastayı muayene et-
mekten uzaklaştıran, sekreterliğe zor-
layan bu yönetmeliğin kaldırılmasını; 
yerine sahadaki aile hekimlerinin yaz-
dığı, gerçekçi bir yönetmeliğin yürürlü-
ğe konmasını istiyoruz. Hastanın en iyi 
şartlarda hizmet aldığı, aile hekiminin 
de insancıl koşullarda çalıştığı sağlıklı 
bir çalışma ortamı talep ediyoruz.”

TÜRK-İŞ’ten 
‘zam’ toplantısı

TÜRK-İŞ Antalya Şubesi, asgari ücret gündemiyle toplantı düzenledi. Toplantıda 
konuşan TÜRK-İŞ Şube Başkanı Cemil Ünal, asgari ücret oranından asgari ücret artışının 
enflasyonu artırıp artırmayacağına kadar birçok konuda değerlendirmelerde bulundu

SELİM
ÇELİK

‘Bizler hafiye değil hekimiz’
Aile Hekimleri Derneği Antalya Şube Başkanı Dr. Dilek Şahin aile 

hekimliği sistemindeki sorunların kendilerini mağdur ettiğini 
ifade ederek, “Devletimizin polisi ve jandarmasının bulamadığı bu 
insanları bizler nasıl bulalım? Bizler hekimiz, hafiye değiliz” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Antalya’da son bir haftada ger-
çekleştirilen trafik denetimlerinde 46 
bin 656 araç ve sürücü kontrol edilir-
ken toplamda çeşitli maddelerde 11 bin 
553 araç ve sürücüsüne idari para ceza-
sı kesildi.

Edinilen bilgiye göre, Antalya İl Em-
niyet Müdürlüğü tarafından il gene-
linde mevcut trafik düzeni ve güvenli-
ğinin devamının sağlanması, denetim 
faaliyetlerinin her zaman ve her yer-
de etkin bir şekilde gerçekleştirilerek, 
sürücülerde algılanan yakalanma ris-
ki duygusunun sürekli ve üst düzeyde 
tutulabilmesi amacıyla, trafik birimle-
rinde helikopter ve drone da kullanıla-
rak denetim gerçekleştirildi. Son 1 haf-
tada yapılan denetimlerde; yük taşıyan 
araçların denetiminde 7 bin 488, yolcu 
taşımacılığı denetiminde bin 836, alkol 
ve uyuşturucu/uyarıcı madde deneti-
minde 4 bin 926, emniyet kemeri dene-
timinde 11 bin 114, motosiklet ve mo-
torlu bisiklet denetiminde 9.527 olmak 
üzere diğer denetimlerle birlikte toplam 
46 bin 656 araç ve sürücüsü kontrol 
edildi. Kontrol edilen araç ve sürücüler-
den yasak park yapan bin 819, engel-
lilerin araçları için ayrılmış park yerle-
rine park yapan 413, hız ihlali yapan 2 
bin 352, alkollü araç kullanan 156, kor-
san taşımacılık yapan 7, abartı egzoz 
kullanan 32, kırmızı ışık ihlali yapan 
bin 182, emniyet kemeri takmayan bin 
124, kask kullanmayan bin 113, sürü-
cü belgesi olmadığı/geri alındığı/iptal 
edildiği halde araç kullanan 272 diğer 
maddelerle birlikte toplam 11 bin 553 
araç ve sürücüsüne trafik idari para ce-
zası uygulandı.  İHA

Trafİkte 
sıkı denetim
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SPOR MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02362605

Spor Malzemeleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2025/2331225
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ANTALYA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
	   GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK VE 
	   SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Pınarbaşı mahallesi Dumlupınar KONYAALTI/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02422803500
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve
indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 02.01.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : Antalya Gençlik Spor İl Müdürlüğü Hizmet Binası Toplantı 
	   Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : Spor Malzemeleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 40 Kalem Spor Malzemelesi
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Antalya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Sözleşme imzalandığı günden sonra malzemeler
	   İdaremize 30 gün içerisinde idaremize teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imza tarihinden itibaren 1 gün içerisinde işe 
	   başlanılacak
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden 
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif 
etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si ASAT Genel Müdürlüğü, hizmet 
kalitesini yükseltmek ve sahada 
operasyonel verimliliği artırmak 
amacıyla araç filosunu güçlendir-
meye devam ediyor. Bu kapsamda, 
merkez ve ilçelerde altyapı hizmet-
lerinin daha hızlı ve verimli bir şe-
kilde yürütülmesi adına 65 milyon 
TL yatırımla 13 yeni hizmet aracı 
envantere dahil edildi.

Antalya’nın gelişen yapısı ve ar-
tan nüfusuyla birlikte altyapı hiz-
metlerinin önemi her geçen gün 
daha da artıyor. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi ASAT Genel Müdür-
lüğü, bu ihtiyaca yönelik olarak 
modern ve güçlü ekipman yatırım-
larıyla çalışmalarını sürdürüyor. 
Merkez ve ilçelerde altyapı hizmet-
lerinin daha hızlı ve verimli bir şe-
kilde yürütülmesi amacıyla 65 mil-
yon TL yatırımla 13 yeni hizmet 
aracı envantere dahil edildi. Yeni 
araç ve teknolojiler sayesinde saha 
müdahalelerinde hız ve etkinlik 
sağlanırken, vatandaşlara daha 

kaliteli ve kesintisiz hizmet sunul-
ması amaçlanıyor. Aynı zamanda 
ASAT personelinin çalışma koşul-

ları iyileştirilerek hizmet süreçleri-
nin daha verimli hale getirilmesi 
hedefleniyor.  DHA

ANTAL-
YA Bü-
yük-
şehir 

Belediyesi, Antal-
ya trafiği için büyük 

öneme sahip İller Ban-
kası Kavşağı’nda şerit 

artırımı ve düzenleme ça-
lışması yapıyor. Çalışma kap-

samında, trafik akışının rahatlatıl-
ması amacıyla köprü üzerindeki 
şerit sayısının 1 tanesi katılım şe-
ridi olacak şekilde 4’e çıkarılması 
planlanıyor. Trafiğin aksamaması 
için çalışmalar 23.00 ile 05.00 saat-
leri arasında gerçekleştiriliyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
Antalya’da pik saatlerde ciddi bir 
trafik yükü olan İller Bankası Kav-
şağı’nda çalışma başlattı. Gazi Bul-
varı istikametinde yer alan kavşak 
üst geçidi giriş ve çıkışında bulu-
nan 2 şeritli trafik akışı, kavşaktaki 

trafik akışının rahatlatılması ama-
cıyla arttırılıyor. Köprü üzerindeki 
şerit sayısına ek 1 tanesi katılım şe-
ridi olacak şekilde 4’e çıkarılması 
için Antalya Büyükşehir belediye-
si Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yatı-
rımlar Şube Müdürlüğü tarafından 
hummalı bir çalışma yürütülüyor.

İLAVE ARAÇ ŞERİDİ

13 Aralık Cuma akşamı başlayan 
çalışmalar kapsamında İller Ban-
kası Kavşağı Gazi Bulvarı istikame-
tine gidiş- dönüş olarak 23.00 ile 
sabah 05.00 saatleri arasında yol 
tek şeride düşürülüyor. Çalışmaları 
yerinde inceleyen Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili Büş-
ra Özdemir, sadece köprü üstünde 
değil, İller Bankası kavşağının 250 
metre öncesi ve 250 metre sonra-
sında da düzenleme yapılacağını 
söyledi. Özdemir, “Köprü üzerinde 
yer alan yaya kaldırımı ve emni-

yet şeridi genişlikleri, standartlara 
uygun şekilde daraltılarak ilave bir 
araç şeridi oluşturulacak. Çalışma-
lar süresince trafik akışı mümkün 
olduğunca kontrollü şekilde sağla-
nacak ve olası aksaklıkların önüne 
geçilecek” dedi.

3 ŞERİTLİ KESİNTİSİZ                
TRAFİK AKIŞI

Düzenleme sadece köprü üstü 
değil köprünün her iki tarafının 
yaklaşımının bağlantılarını da kap-
sayacak. Bu şekilde yonca kavşa-
ğın girişinden çıkışına kadar kesin-
tisiz 3 şeritli trafik akışı sağlanacak. 
Yaklaşık 10 gün sürmesi öngörülen 
çalışma kapsamında trafik kontrol-
lü şekilde ilerleyecek. Tamamlan-
dığında ise bölgede trafik yoğun-
luğunun önemli ölçüde azalarak 
daha güvenli ve akıcı bir trafik or-
tamının sağlanması hedefleniyor. 
DHA

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, kentin 

önemli trafik 
noktalarından İller 

Bankası
Kavşağı’nda şerit 
artırımı yaparak 

köprü üzerindeki şerit 
sayısını 4’e çıkaracak

İller Bankası Kavşağı 
rahatlAYACAK

Şehzadeler Belediye
Başkanı Durbay’a vefa

KEPEZ Belediyesi, uzun süre-
dir tedavi gördüğü hastalık ne-
deniyle vefat eden Manisa’nın 
ilk kadın belediye başkanı olan 
Şehzadeler Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay ’ın anısına, 
hizmet binasına ‘Unutma-
yacağız’ yazılı ve fotoğraflı 
pankart astı. Ayrıca, belediye 
binası önünde Gülşah Durbay 
hayrına vatandaşlara lokma 
ikram edildi.

Manisa’nın Şehzadeler Be-
lediye Başkanı Gülşah Durbay 
(37) , bir süredir kolon kanseri 
nedeniyle tedavi görüyordu. 
Çoklu organ yetmezliği sebe-

biyle yoğun bakıma alınan 
Manisa’nın ilk kadın belediye 
başkanı Durbay, 12 gün süren 
yaşam mücadelesini kaybetti. 
Antalya Kepez Belediyesi, 
sosyal belediyecilik alanında 
örnek çalışmalara imza atan 
Şehzadeler Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay için hizmet 
binasına pankart asıldı. 

Pankartta, ‘Gülşah Durbay- 
Unutmayacağız’ ifadeleri yer 
aldı. Ayrıca, Kepez Belediyesi 
hizmet binası önünde Gülşah 
Durbay’ın hayrına lokma dök-
türüldü. Hazırlanan lokmalar 
vatandaşlara ikram edildi.

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, “Bugün hepi-
miz için çok acı bir gün. Genç 
bir yol arkadaşımızı, Gülşah 
kardeşimizi ebediyete uğur-
luyoruz. Bu sadece bir kayıp 
değil; geleceğe olan umudu-
muzu canlı tutan, bize yaşama 
sevinci aşılayan kıymetli bir 
arkadaşımıza veda aynı za-
manda. Gülşah Başkanımız, iz 
bırakan çalışmalarıyla sadece 
Manisa halkının değil, tüm 
ülkemizin hafızasında yaşa-
yacak. Mekanın cennet olsun 
Gülşah kardeşim” ifadeleriyle 
duygularını paylaştı. DHA

ASAT filosu güçleniyor
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Süper Lig’in 17. Hafta karşı-
laşması iki kardeş kulübün mü-
cadelesine sahne olacak. Cuma 
günü Kocaeli’de oynanacak olan 
mücadele saat 20.00’de başlaya-
cak. Kocaelispor yönetim kuru-
lu da bu karşılaşmanın bilet fiyatlarını be-
lirledi. Deplasman tribününün bilet fiyatı 
plakalara göre belirlendi.  19 Aralık Cuma 
günü Turka Kocaeli Stadyumu’nda oyna-
nacak mücadele, saat 20.00’de başlayacak. 
Kocaelispor yönetim kurulu maç bilet fi-
yatlarını açıkladı.  Karşılaşmada deplas-
man tribünü biletleri iki şehrin plakasına 
göre belirlendi ve 41,07 TL’den satışa su-
nuldu.

Turnuvaya 9 okul ve İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü olmak 
üzere toplam 10 voleybol takı-
mı katıldı. Turnuvanın başla-
ma seremonisi özel bir okula ait 
spor salonunda düzenlendi. Se-
remoniye Kaymakam Bahadır 
Güneş, Belediye Başkanı Mesut 
Avcıoğlu, İlçe Milli Eğitim Müdü-
rü Yusuf Tekdemir, daire amirle-
ri, siyasi parti temsilcileri, okul 
müdürleri ve sporseverler katıl-
dı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 
sonrası Kaymakam Bahadır Gü-
neş ve protokol üyeleri tarafın-
dan kadın voleybol oyuncuları-
na karanfil takdim edildi. Daha 
sonra Kaymakam Bahadır Gü-
neş’in başlama vuruşuyla açılış 
karşılaşması oynandı.

AFİŞLİ MESAJ 

İlçe Milli Eğitim Müdürü Yu-

suf Tekdemir, “8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü etkinlikleri kap-
samında bu turnuvayı düzenle-
dik. Kadınlar Günü anısına bir 
farkındalık olsun istedik. Bu tur-
nuva için takım hazırlayan okul-
lara, voleybol oyuncularımı-
za ve bizleri yalnız bırakmayan 
siz katılımcılara teşekkür ediyo-
rum. 8 Mart Dünya Kadınlar Gü-
nü’nde final karşılaşmasında 
kupa karşılaşmasında inşallah 
hepimiz burada buluşmayı dili-
yoruz” dedi. 

Açılış seremonisinde kadın 
oyuncularca KADES tarafından 
Kadına Yönelik Şiddetle Müca-
dele Projesi kapsamında ‘Kadı-
na El Kal-Ka-Maz’ afişi açıldı. Ka-
dınlara özel olduğu için turnuva 
boyunca karşılaşmaların pem-
be voleybol topuyla oynanacağı 
belirtildi.  DHA

Turuncu etkinlik
Akdeniz Üniversitesi Bisiklet Topluluğu ve Akdeniz 

Üniversitesi LÖSEV FAYDA Topluluğu tarafından 
lösemi farkındalığı için Akdeniz Üniversitesi 

kampüsü içinde sürüş etkinliği gerçekleştirildi

Akdeniz Üniversitesi Bisiklet 
Topluluğu ile Akdeniz Üni-
versitesi LÖSEV FAYDA Top-
luluğu iş birliğinde, lösemi-

ye dikkat çekmek amacıyla etkinlik 
düzenlendi. Akdeniz Üniversitesi 
kampüsünde ‘Turuncu Pedal’ farkındalık etkin-

liğine öğrenciler, akademisyenler, gönüllüler 
yoğun ilgi gösterdi. LÖSEV Antalya’ya kayıtlı ai-
leler ve çocukların da katıldığı etkinlikte, katı-
lımcılar üniversite kampüsü içerisinde hep bir-
likte pedal çevirerek lösemi başta olmak üzere 
hayati önem taşıyan hastalıklara yönelik top-
lumsal farkındalık oluşturdu.

BİSİKLET BİNDİLER 
Etkinliğe çok sayıda hasta ve hasta yakınının 

yanı sıra Akdeniz Üniversitesi akademisyenle-
ri, LÖSEV Antalya Sosyal Hizmetler Koordina-
tör Yardımcısı Seyhan Mansuroğlu ile LÖSEV 
Antalya Sosyal Hizmetler ve Halkla İlişkiler eki-
bi de katıldı. Yaklaşık 80 kişinin katılım sağla-

dığı “Turuncu Pedal” etkinliğinde, öğrenciler ve 
gönüllüler lösemili çocuklara moral vermek ve 
farkındalığı artırmak amacıyla kampüs içinde 
tur attı. Düzenlenen etkinliğin, lösemiyle mü-
cadele eden çocuklara destek olunması ve top-
lumda duyarlılığın artırılmasına katkı sağlama-
sı hedefleniyor. 

SELİM
ÇELİK

Kadın öğretmenler 
voleybol turnuvasında

Kumluca’da kadın öğretmenler 
arası voleybol turnuvası 

düzenlenen seremoniyle başladı
Kocaeli maçına 
sembolik bilet

Süper Lig’in 17. Hafta 
karşılaşmasında Antalyaspor, 
Kocaelispor’a konuk olacak. 

Körfez ekibi sembolik bir maç 
bileti fiyatı belirledi

SELİM
ÇELİK



Uluslararası araştırma şir-
keti Euromonitor, her yıl ol-
duğu gibi bu yıl da ‘Dünya-
nın En Çok Ziyaret Edilen 10 

Şehri’ listesiyle birlikte ‘Dünyanın En 
İyi 10 Turizm Destinasyonu’ listesi-
ni açıkladı. İki listenin de Türkiye açı-
sından önemine dikkat çeken Antalya 
Kent Konseyi Turizm Çalışma Grubu 
Başkanı Recep Yavuz, “‘Dünyanın En 
Çok Ziyaret Edilen 10 Şehri’ listesin-
de Türkiye’den 2 şehir yer alınca, ha-
ber Türk kamuoyunun ilgisini daha da 
çok çekti. Listede 5’inci sıradaki İstan-
bul dünya genelinde en önemli şehir 
destinasyonlarından biri. Listede 8’inci 
Antalya, resort turizm ve tatil destinas-
yonu olarak en çok ziyaretçi alan şe-
hir. Listede aynı ülkeden 2 şehir olan 
tek ülke Türkiye. Dünya genelinde 100 
şehrin verileri üzerinden çalışma ya-
pıldığını göz önüne alırsak, bu sayısal 
anlamda önemli bir başarı” dedi.

EN İYİ 10 TURİZM DESTİNASYONU

‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Destinas-
yonu’ şeklindeki ikinci listenin daha 
önemli olduğunu ifade eden Recep Ya-
vuz, “Euromonitor son birkaç yıldır Li-
ghthouse iş birliği ile en iyi turizm des-
tinasyonları adı altında bir çalışma 
yapıyor. Buna göre belirlenmiş 6 temel 
başlık altında 50’den fazla gösterge, 
100 tatil bölgesi üzerinde inceleniyor. 
Ana başlıklar turizm alt yapısı, turiz-
min yarattığı ekonomik ve ticari ve-
rimlilik, sağladığı iş gücü potansiyeli, 
turizm politikalarının tutarlılığı, sağlık 
ve güvenlik konularındaki potansiyeli 
ve sürdürülebilirlik. Amaç artık sa-
dece turist sayısını artırmak 
değil, destinasyonların do-
ğal dengesini bozmadan 
turizmin ömrünü uzat-
mak, turistin bilinç-
lenmesine destek 
olarak, daha sorum-
luluk bilincinde, 
daha uzun süre 
kalarak, daha çok 
turist gelmesini 
sağlamak. Kont-
rolsüz büyüme 
altyapı üzerinde 
büyük baskı oluş-
turuyor, doğaya za-
rar veriyor ve de en 
önemlisi yerel hal-
kın yaşam kalitesini 
bozuyor ve dolayısıyla 
turizme karşı tepkiler tu-
rizmin büyümesine paralel 
artıyor” diye konuştu.

TÜRKİYE’DEN İLK KEZ                            
BİR ŞEHİR BU LİSTEDE

Bu listenin kamuoyunun ve turizm 
dünyasının ilgisini bu yöne çekerek 
sağlıklı ve sürdürülebilir bir turizm an-
layışını yerleştirmeye çalıştığını dile 
getiren Yavuz, “Turizmin dengeli bir 
dağılım sergilemesi ve ülkenin ken-
di halkına tatil imkanının sunulması 
en önemli kriterler arasında. Bütün bu 
kriterler değerlendirilerek birkaç yıldır 
hazırlanan bu listeye bu yıla kadar Tür-
kiye’den hiçbir şehir giremiyordu. Za-
ten biz de gelen turist sayısına odak-

landığımız için pek farkına da 
varmıyorduk. Ancak son 

yıllarda iki liste birden 
değerlendiriliyor. En 

çok turist giden değil, 
en sağlıklı gelişen 
turizm destinas-
yonları öne çıkı-
yor. Bu önümüz-
deki yıllarda daha 
da belirgin bir hal 
alacak. İşte o lis-
teye bu yıl ilk kez 
Türkiye’den bir şe-
hir girdi, Antalya” 
dedi.

LİSTEDEKİ                     
10 ŞEHİR

Listedeki yerlerin Or-
lando, New York, Mek-

ke, Paris, Antalya, Medine, 
Los Angeles, Dubai, Cancun, 

Kyoto şeklinde sıralandığını belirten 
Yavuz, “Ürün çeşitliliği, coğrafi avan-
tajları, modern havalimanı, konfor-
lu otelleri, çocuklu aileler için sunulan 
hizmetler, doğa ile uyum, teknolojiye 
yatkınlığı gibi konular değerlendirile-
rek bu sonuca varılmış. Değerlendir-
melerde misafirlerin yorumlarının dik-
kate alındığını düşünüyorum. Bu her 
ne kadar mutluluk verse, önce bunu 
korumayı ve yukarılara taşımayı dü-
şünmeliyiz. Görünen o ki turizmi yaşa-
tabilmek artık sadece deniz ve güneş 
ile mümkün değil” dedi.

NELER YAPILMALI?

Recep Yavuz, 
bu konuda ya-
pılması gere-
kenleri de şöyle 
sıraladı:

“Değer odak-
lı turizm modeli-
ne yönelmeliyiz 
ve dünya artık 
çok turist değil, 
doğru turist mo-
deline geçti. An-
talya bunun için gerekli potansiyele 
sahip. Antalya’nın en büyük eksiği; Şe-
hir merkezi markası oluşturmak. Kale-
içi, Konyaaltı ve Fener hattında neler 
yapılmaz neler. Gelen turist şehre in-
medikçe hem turist mutsuz, hem şe-
hir mutsuz olacak. 12 ay turizm ancak 
spor, kongre ve kültür turizmini geliş-
tirmekle mümkün. Yapay zeka destekli 
akıllı turizm yönetimi. Çin ve Asya Pa-

sifik stratejisi. Sürdürülebilirlik, turiz-
min gelecekteki anahtarı. Otellere yeşil 
sertifika, çevreye duyarlı projeler, bi-
linçli tüketim gibi konular ömrümüzü 
uzatacak. Antalya için marka vizyonu. 
Antalya’nın daha bir sloganı bile yok. 
Antalya bu yöndeki hamleleri ile Ban-
gkok’un hacmini, Dubai’nin akıllı şehir 
vizyonunu ve Singapur’un sürdürüle-
bilirlik modelini Akdeniz’e taşıyabilir.”

RESORT TATİL OLAN                               
TEK ŞEHİR ANTALYA

Listede son zamanlarda ilk sıralarda 
yer alan Bangkok’un güvenlik kaygıla-

rı, bölgesel reka-
bet ve yerel para 
birimi güçlenme-
sine rağmen 30 
milyon ziyaret-
çi alan tek des-
tinasyon oldu-
ğunu belirten 
Yavuz, “Hong 
Kong 2’nci (23,2 
milyon), Londra 
3’üncü (22,7 mil-

yon), Macau 4’üncü (20,4 
milyon), İstanbul 5’inci (19,7 milyon), 
Dubai 6’ncı (19,5 milyon), Mekke 7’nci 
(18,7 milyon), Antalya 8’inci (18,6) mil-
yon), Paris 9’uncu (18,3 milyon) ve Ku-
ala Lumpur 10’uncu (17,3 milyon). Lis-
tede Antalya dışındakilerin hepsi şehir 
destinasyonu. Resort tatil destinasyo-
nu olan tek yer geçen yıla göre yüz-
de 8 artmış olan Antalya” diye konuş-
tu.  DHA

Galatasaraylılar 
yeni yılı kutluyor
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Antalya Galatasaraylılar 
Derneği’nin geleneksel Yeni Yıl 
Galası, müzik, eğlence ve birlik-
telik duygusunu aynı gecede bir 
araya getirmeye hazırlanıyor. 
Dünyaca ünlü Romen şarkıcı 
Alexandra Stan, dernek tarafın-
dan 20 Aralık Cumartesi akşa-
mı, Nirvana Cosmopolitan’da 
düzenlenecek gala kapsamında 
Antalya’ya geliyor. Galatasaray 
camiası ve Antalyalılar için bü-

yük bir heyecan yaratan gece-
de, Alexandra Stan sevilen hitle-
riyle sahnede olacak.

“Mr. Saxobeat”, “Lollipop”, 
“Get Back”, “Lemonade”, “Dan-
ce” ve “Lipstick” gibi dünya lis-
telerinde zirveye yerleşen şarkı-
larıyla tanınan Alexandra Stan; 
ABD, İspanya, Almanya, Hollan-
da, Fransa, İngiltere ve Japon-
ya başta olmak üzere birçok ül-
kede listelerde birincilikler elde 

etmiş, yılın şarkısı ve altın plak 
gibi prestijli ödüllerin sahibi ol-
muş bir dünya yıldızı olarak öne 
çıkıyor.

Galaya, Galatasaraylı yöneti-
ciler ile camianın önemli isimle-
rinin katılması beklenirken, ge-
cede Mezdeke Grubu da sahne 
alacak. Organizasyonun sunu-
culuğunu ise sinema ve tiyatro 
oyuncusu Abdullah Sürekli üst-
lenecek. HABER MERKEZİ

Antalya Galatasaraylılar 
Derneği’nin Yeni Yıl Galası’nda 

dünyaca ünlü şarkıcı 
Alexandra Stan sahne alacak

Euromonitor’un ‘Dünyanın En İyi 10 Turizm Destinasyonu’ listesinde 
Antalya 5’inci sırada yer alarak Türkiye’den bu listeye giren ilk şehir oldu

Antalya, turizmde 
dünya 5’incisi

MURATPAŞA Belediyesi Çifte Kuyu-
lar Yaşlı Evi üyeleri, ördükleri rengarenk 
atkı, bere ve kazaklarla Çocuk Esirgeme 
Kurumu’ndaki miniklerin içini ısıtacak.

Bir tekstil mağazası tarafından bağış-
lanan ipler, Yaşlı Evi üyelerinin elinde 
yeniden hayat buluyor. Hem yaşlıların 
üretken ve keyifli zaman geçirmesi-
ni sağlayan hem de çocukların yüzü-
nü güldüren bu çalışma, bir sosyal so-
rumluluk projesine dönüşüyor. Yaşlı Evi 
üyelerinin örüp hazırladığı atkı, bere ve 
kazaklar yeni yılda Çocuk Esirgeme Ku-
rumu’na teslim edilecek. DHA

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde sür-
dürdüğü park ve yeşil alan yenileme 
çalışmaları kapsamında Ulus Mahal-
lesi 2105 Sokak üzerinde bulunan Şe-
hit Öğretmen Sadettin Küçük Parkı’nda 
kapsamlı bir bakım ve onarım çalışma-
sı gerçekleştirdi. 3 bin 931 metrekarelik 
alana sahip park, yapılan düzenlemeler-
le mahalle sakinlerinin sosyal yaşamı-
na katkı sağlayacak şekilde yenilendi. 
Çalışmalar kapsamında parkın pey-
zaj düzenlemeleri yenilenirken, mevcut 
kullanım alanları da daha işlevsel hale 
getirildi. Parkta bulunan basketbol sa-
hasının izleyici oturma alanları, daha 
önce beton yapıdan oluşurken, yapı-
lan düzenlemeyle ahşap oturma alanla-
rı eklenerek hem estetik hem de konfor-
lu bir görünüme kavuşturuldu. Kepez 
Belediyesi, bir yandan ilçeye yeni park 
alanları kazandırırken, diğer yandan da 
mevcut park ve yeşil alanları yenileye-
rek vatandaşların kullanımına sunuyor.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, parkta gerçekleştirilen yenileme ça-
lışmalarıyla ilgili yaptığı açıklamada, il-
çenin dört bir yanında yaşam kalitesini 
artıran projelere önem verdiklerini be-
lirterek, “Kepez’de her mahallemizin ih-
tiyacını gözeterek park ve yeşil alan-
larımızı yeniliyor, vatandaşlarımızın 
keyifle vakit geçirebileceği alanlar oluş-
turuyoruz” ifadelerini kullandı.  İHA

Yaşlılardan 
sıcacık destek

Kepez’de park 
yenilendi
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